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GB’90 is  tevreden dat alle partijen een tweede uitrit van de Bornse Hoven belangrijk vinden. Dit is 

kenbaar gemaakt  in een motie van GB’90 en de PvdA tijdens de Raadsvergadering van 1 april 2008.  

Verkeers veiligheid in de ruimste zin, is voor GB’90  nog steeds leidend. Nu wordt van ons gevraagd 

om met een nieuwe motie m.b.t. hetzelfde onderwerp in te stemmen. GB’90 echter vindt de 

voorliggende motie onuitvoerbaar en zal dus tegen de motie stemmen. 

Waarom onuitvoerbaar:  

1. De motie is op veel punten onzorgvuldig en gaat voorbij aan de goede argumenten van de 

verkeersdeskundigen. Ook roept het qua uitvoering veel vragen op. M.b.t. verkeers 

aan/afvoer worden er voorstellen gedaan welke nog niet nader zijn bekeken.  

a. Als voorbeeld noem ik nog maar even de routing die wordt voorgesteld om komende 

van de Bornse Hoven op de Grotestraat al het verkeer naar rechts te laten gaan 

richting de rotonde bij het Witte Huis. Nog niet zolang geleden was er al veel 

commentaar dat juist deze rotonde aangepast zou moeten worden omdat deze te 

klein zou zijn.  

b. Hebt u ook nagedacht over een grote oplegger die vanuit de Bornse Hoven de Von 

Bönninghausenstraat op komt draaien en daardoor de gehele weg verspert? 

2. Woonbeheer Borne is geen partij in de ontwikkeling van de Bornse hoven. De toezegging van 

Woonbeheer  om bij renovatie van hun woningen aan de Von Bönninghausenstraat en op 

basis van ervaringscijfers  mee te willen werken aan een 2
e
 uitrit geeft wellicht een betere 

oplossing.  

a. De huidige doorgang naar de v. Bönninghausenstraat is veel te smal en er zal grond 

moeten worden aangekocht welke niet van de Gemeente Borne is, dit vergt 

onderhandelingen en kost veel geld. Dit is nog niet eens bekeken en bovendien waar 

halen we dat geld vandaan?  

3. Ook geeft de motie aan dat er 10 weken na de aanvaarding van deze motie de 

verkeersbesluiten in werking moeten treden. Dit is natuurlijk onzin en kan helemaal niet, 

alleen al ontwerp en de wettelijke termijnen beloopt al bijna zo’n 4 maanden. En dan hebben 

we het nog niet eens gehad over de bewoners aan de Von Bönninghausenstraat, alsof die het 

er allemaal mee eens zijn! 

Conclusie: Deze motie is onuitvoerbaar. 

 


